
Fundargerð stjórnar BÍS 10/2014. miðvikudaginn 2. apríl 2014 kl. 17.30, Skátamiðstöðinni, 
Hraunbæ 123, 110 Reykjavík. 
 
Mættir: 
Bragi Björnsson, skátahöfðingi, Fríður Finna Sigurðardóttir, aðstoðarskátahöfðingi,  
Hulda Sólrún Guðmundsdóttir, formaður alþjóðaráðs, Ólafur Proppé, formaður fræðsluráðs, 
Kristinn Ólafsson, gjaldkeri og og Unnur Flygenring, formaður dagskrárráðs, Hermann 
Sigurðsson, framkvæmdastjóri. 
 
Fjarverandi; Jón Þór Gunnarsson, alþjóðaráði og Benjamín Axel Árnason, formaður 
upplýsingaráðs 
 
Dagskrá: 
1. Setning: BB setti fund og bauð fundarmenn velkomna.  
2. Fundargerð síðasta fundar lögð fram til samþykktar. Samþykkt. 
3. Starfsyfirlit starfsmanna. 
4. Samstarfsyfirlýsing við SSR 

Stjórn tekur jákvætt í þessa yfirlýsingu og fagnar því að samstarfið sé formað. Samþykkt.  
5. Skátaþing 

a. Ársskýrsla – skýrsla stjórnar 
Farið yfir og skipt verkum 

b. Ársreikningar 
Ákveðið að birta einnig reikninga Úlfljótsvatns og Þjóðþrifa 

c. Dagskrá Skátaþings 
Rætt um mikilvægi sveigjanleika í dagskrá þingsins.  

d. Tillaga um skf. Sólheima og Radíóskáta 
Stjórn leggur til að gildistöku verði frestað um eitt ár í ljósi bréfs skf. Sólheima. JIB 
falið að tilkynna stjórn skf. Sólheima og setja upp tillögu.  

6. Önnur mál 
i. Bréf frá Magneu 

BB falið að svara og þakka fyrir erindið. JIB sendir BB drög.  
ii. Skátafélagið Selir 

Lögð fram beiðni um inntöku í BÍS. Samþykkt að vísa til Skátaþings.  
iii. Vinnuhópur félagsmálaráð 

Samþykkt 
iv. Starfshópur um grunngildi skátastarfs 

Stjórn fagnar skýrslu vinnuhóps og tekur athugasemdir til skoðunnar. JIB falið að 
ræða við forvarsmenn hópsins um mögulegar leiðir.  

v. Erindi frá Joao Armando heimstjórn WOSM 
Samþykkt að segja frá erindi hans á Skátaþingi.  

vi. Yfirlýsing um mannréttindi og frið 
Samþykkt 

vii. Almannaheill 
Fundur á morgun fimmtudag kl. 16. Fulltrúi stjórnar verður BB.  

viii. Breyttur fundartími 
Ákveðið að næsti fundur verði 9. apríl og fundur 16. apríl fellur niður.  



ix. Hulda kveður 
Hulda þakkaði fyrir sig og stjórnarmönnum fyrir samstarfið. Stjórn þakkar 
óeigingjarnt starf.  

 
Fundi slitið kl. 20:30. 
Fundargerð ritaði JIB 
 


